

曲石中学成功举行 2018—2019 学年下学期开学典礼暨自主教育启动仪式

伴着初春的脚步，迎着和煦的春风，3月4日，曲石中学成功举行了2018—2019学年下学期开学典礼暨自主教育启动仪式。



振奋人心的国歌拉开了典礼的序幕。





张校长回顾了上学期学校取得的成绩，并指出上学期学校工作存在的问题。今年是挑战与机遇并存的一年，曲石中学将在过去办学取得成功经验的基础上着重抓好“1246”工作任务，即实现一个目标：争创品牌学校；突出两项重点：提升教育质量和形成办学特色；落实四项工作：德育工作为首位，教学工作为中心，后勤工作为保障，党建及党风廉政建设工作为动力；实施六项工程：教师发展工

程、学校文化建设工程、帮扶工程(扶持学困生、精准扶贫)、家校共育工程、管理创新工程、自主教育工程。



在自主教育启动仪式上，张校长指出曲石中学将从自主德育、自主学习、自主评价三大方面全面推进学校自主教育工作。组建值周班级，在教师的指导下对宿舍内务、清洁卫生、文明就餐、仪容仪表、文明交际、集会、三操、升降国旗、自主学习、社团研修、社会实践等方面做全面检查，培养学生自信自律、自主学习、自我管理的能力，让学生清楚地认识自我，学会管理自我，充分发挥学生的主人翁精神。



新学期，新希望，新梦想。教师代表段老师代表全体教师向学生承诺：新的一年，老师们会恪守教师职业道德，一如既往地热爱学生，教书育人，希望同学们以饱满的精神学会做人，学会学习。学生代表也做了精彩的发言，他向全体师生分享了自己在学习上的收获与感想，鼓励同学们继续努力，实现自己的梦想。





最后，学校还对上学期取得优异成绩的教师和学生进行了表彰鼓励。以此为契机，戴副校长对新学年的工作提出了新的希望，希望同学们向优秀的学生学习，明确新的奋斗目标，希望全校师生能自信面对未来，努力推进自主教育，不断加快学校前进的步伐。